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December 6-án ülésezett  a  Kárpát-medencei  Képviselők Fóruma (KMKF).  A Budapesten tartott
ülésen az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) részéről jelen volt Tőkés László elnök, európai
parlamenti  képviselő,  valamint Sándor Krisztina ügyvezető elnök.  Az Erdélyi  Magyar Néppártot
Zakariás Zoltán alelnök képviselte.

A  KMKF ülésének  napirendjén  kiemelt  témaként  a  jövő  évi  parlamenti  választások,  a  külhoni
magyarok választásokon való regisztrációja és a választás módja szerepeltek. Németh Zsolt külügyi
államtitkár a Külügyminisztérium képviseletében rendre értékelte a szomszédos államokkal való
viszonyt. Romániával kapcsolatban kiemelte, hogy az elmúlt időszakban inkább romlott a két állam
közti  kapcsolat,  és  többek  közt  elítélte  a  Tőkés  László  ellen  elkezdett,  a  Románia  Csillaga
érdemrend  visszavonásával  kapcsolatos  eljárást.  Répás  Zsuzsanna  helyettes  államtitkár  a
könnyített honosítási eljárás sikereiről beszélt. Pálffy Ilona, a Nemzeti Választási Iroda elnöke a
választás külhoni magyarokat érintő részleteiről beszélt. Újdonságként kiemelte, hogy azok, akik a
jövő évi választásokra feliratkoznak és szavaznak, azoknak a jövőben már nem kell regisztrálniuk a
további választásokon való részvételre.

A  hozzászólások  rendjén  Zakariás  Zoltán  elmondta,  hogy az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  mindent
megtesz annak érdekében, hogy minél több erdélyi magyar állampolgár részt vegyen a jövő évi
magyarországi  választásokon,  hiszen  ez  alapvető  nemzetpolitikai  érdek.  A  Székelyek  Nagy
Menetelésének  sikere  arra  buzdít,  hogy  a  jövő  évi  európai  parlamenti  választásokra  is  az
együttműködést válasszák az erdélyi politikai pártok – hangsúlyozta.

Sándor  Krisztina,  az  EMNT ügyvezető elnöke emlékeztetett  arra,  hogy idén tízéves az  Erdélyi
Magyar Nemzeti Tanács és a Székely Nemzeti Tanács. Az elmúlt évtizedben e két nemzeti tanács
által  végzett  erőteljes  és  következetes  munka  vezetett  el  oda,  hogy  ma  az  erdélyi  és
kárpát-medencei közbeszédben ily mértékben és egyre növekvő súllyal van jelen az autonómia
igénye.  Ezt  a  ma  már  valós  társadalmi  igényt  kell  a  politikai  szervezeteknek  kötelező
egyeztetésekkel megfelelő politikai cselekvésre és képviseletre váltani – hangsúlyozta.

Az ülésen elfogadott Állásfoglalásban egyébként a KMKF többek között támogatásáról biztosítja
Tőkés Lászlót, akitől a román vezetés megvonná a Románia Csillaga érdemrendet.
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